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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Δημιουργικές και εκπαιδευτικές δράσεις στο «Νηπιαγωγείο» του 
Πολυδύναμου Κέντρου Προσ  φύγων του Ελληνικο ύ Ερυθρού Σταυρού  

Στο πλαίσιο των εκπαιδευτικών και ψυχοκοινωνικών δράσεων του Νηπιαγωγείου του 

Πολυδύναμου Κέντρου Προσφύγων Αθήνας του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, 

πραγματοποιήθηκαν  την προηγούμενη εβδομάδα δύο βιωματικές δραστηριότητες 

για τα παιδιά προσχολικής ηλικίας, που συνδύασαν τη μάθηση με τη 

δημιουργικότητα και τη συνεργασία. 

Δημιουργική Δράση: Καλαθάκια Φρούτων 

Υπό την καθοδήγηση της Νηπιαγωγού, τα παιδιά κατασκεύασαν μικρά καλαθάκια με 

φρούτα χρησιμοποιώντας χάρτινα πιάτα, γκοφρέ χαρτί και πολύχρωμα συρματάκια. 

Η δραστηριότητα ενίσχυσε τη λεπτή κινητικότητα, τη δημιουργικότητα και την 

αναγνώριση φρούτων και χρωμάτων, ενώ προώθησε την ομαδική συνεργασία και την 

κοινωνικοποίηση των παιδιών. Τα καλαθάκια γέμισαν με μήλα, αχλάδια και 

μπανάνες, προσφέροντας μια ευχάριστη και βιωματική εμπειρία μάθησης. 

Μαγειρική Δράση: «Μπλε Γεύση Υγείας: Φτιάχνουμε το δικό μας Μπλε Γιαουρτο–

Μους!»  
Με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Διαβήτη 

στις 14 Νοεμβρίου, η Διαιτολόγος – 

Διατροφολόγος, σε συνεργασία με τη 

Νηπιαγωγό, καθοδήγησε τα παιδιά στη 

δημιουργία ενός υγιεινού μπλε γιαουρτο–

μους. Μέσα από την ασφαλή διαδικασία 

προετοιμασίας, τα παιδιά πειραματίστηκαν 

με φυσικά υλικά και χρώματα, 

αναπτύσσοντας γευστικές εμπειρίες, 

δεξιότητες συνεργασίας και κατανόηση της 

σημασίας μιας ισορροπημένης διατροφής.  

 



Χρησιμοποιήθηκαν γιαούρτι, χυμός μύρτιλου και λιωμένη μπανάνα, προσφέροντας 

στα παιδιά μια δροσερή και θρεπτική γεύση. 

Το Νηπιαγωγείο του Πολυδύναμου Κέντρου Προσφύγων Αθήνας του Ελληνικού 

Ερυθρού Σταυρού συνεχίζει με αφοσίωση το εκπαιδευτικό και ψυχοκοινωνικό του 

έργο, προσφέροντας στα παιδιά ένα φιλόξενο, δημιουργικό και ενισχυτικό 

περιβάλλον, όπου η μάθηση συνδυάζεται με τη συμμετοχή, τη συνεργασία και την 

ανακάλυψη μέσα από το παιχνίδι. 
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